

Сергей Брилка рассказал муниципальные сказки

В отсутствие спикера Законодательного собрания Людмилы Берлиной, ее заместитель Сергей Брилка изрядно повеселил депутатов муниципалитетов на специальном семинаре.

Вице-спикер обозначил базовые проблемы муниципалитетов, раскрыв глаза депутатам на то, что они и без него знают прекрасно: низкий уровень собственных доходов, нехватка квалифицированных кадров, отсутствие конструктивного диалога с крупными хозяйствующими субъектами и бизнесом.

По словам Сергея Брилки, в непрекращающейся реформе местного самоуправления именно 2014 год является глубоко символичным. Ведь 150 лет назад, в 1864 году, в императорской России было принято положение о губернских и уездных земских (самоуправленческих) учреждениях. Аналогия, однако, оказалась более чем сомнительной: ведь по земской реформе 1864 года земские собрания и управы не имели фактической власти и полностью подчинялись губернатору и министру внутренних дел.

Столь неудачный исторический посыл, однако, ничуть не смутил вице-спикера, и он рассказал местным депутатам сказки о предстоящей красивой жизни. По словам Сергея Брилки, муниципалитеты ждут перераспределение полномочий между сельскими и районными муниципальными образованиями и совершенствование межбюджетных отношений.

К числу задач органов местного самоуправления на ближайшие годы Сергей Брилка отнес банальные для депутатов мероприятия: совершенствование нормативно-правовой базы и внесение своевременных изменений в муниципальные уставы и нормативные акты, повышение эффективности бюджетных расходов и использования собственных доходных источников. О том, как всего этого достичь, вице-спикер благоразумно промолчал.

- Балаболка. Лучше бы рассказал, где денег взять - резко прокомментировал Бабру речь Брилки один из присутствовавших депутатов.



Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)